

Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían el acceso a los mismos. (Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre)

**Corrección error material Acta
nº3**

Ref. **C-336A/021-24**
Exp.: A/OBR-010933/2024

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DEL CONTENIDO DEL ACTA Nº 3

Advertido error material en el acta de la Mesa de contratación, del expediente titulado **MODERNIZACIÓN DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL CENTRO DE ESPECIALIZACIÓN Y TECNIFICACIÓN DEPORTIVA DE LA COMUNIDAD DE MADRID, C.E.T.D. PIRAGÜISMO ARANJUEZ, DENTRO DEL COMPONENTE 26 DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA (PROYECTO C26.I02.P02 – MODERNIZACIÓN DE INSTALACIONES DEPORTIVAS. PLAN ENERGÍA DEPORTE 2.0.), FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – NextGenerationUE**, tramitado por procedimiento abierto simplificado con pluralidad de criterios, celebrada a las 12:30 horas, del día 10 de octubre de 2024 y publicada el día 18 de octubre de 2024 en el Portal de la Contratación Pública- Perfil del Contratante, se procede a la corrección de la propuesta de adjudicación:

Donde dice:

*la Mesa acuerda ratificar ante el órgano de contratación la propuesta de adjudicación del contrato a favor de la empresa **MODO CASTE, S.L.**, en los términos anteriormente citados.*

Debe decir:

*la Mesa acuerda ratificar ante el órgano de contratación la propuesta de adjudicación del contrato a favor de la empresa **CEVIAM EPC, S.L.**, en los términos anteriormente citados.*

Y para que conste y surta efecto en el expediente, se extiende la presente corrección al Acta.

EL PRESIDENTE DE LA MESA

Firmado digitalmente por: ALONSO JAIME AITOR

Fdo.: Aitor Alonso Jaime

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: JIMÉNEZ MUÑOZ ALEJANDRO

Fdo.: Alejandro Jiménez Muñoz